Пояснительная записка

к проекту закона Саратовской области «О внесении изменений в Закон Саратовской области «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности»

В настоящее время в соответствии с Законом Саратовской области от 30 сентября 2014 года № 119-3CO «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся государственной В ИЛИ муниципальной собственности» (далее – Закон области № 119-3CO) в целях получения в собственность бесплатно земельных участков граждане, имеющие трех и более детей и проживающие в закрытом административно-территориальном образовании Михайловский Саратовской области, подают заявления о постановке на учет в орган местного самоуправления Горновского муниципального образования Краснопартизанского муниципального района Саратовской области, граждане, проживающие закрытом a административно-территориальном образовании Шиханы Саратовской области, – в орган местного самоуправления Вольского муниципального района Саратовской области.

Указами Президента Российской Федерации от 17 июля 2018 года № 424 и от 13 октября 2018 года № 587 упразднены закрытые административно-территориальные образования — г.Шиханы и поселок Михайловский. Муниципальное образование поселок Михайловский и муниципальное образование город Шиханы наделены статусом городского округа согласно Закону Саратовской области от 24 декабря 2018 года № 130-3СО «О внесении изменений в Закон Саратовской области «О городских округах» и Закону Саратовской области от 24 декабря 2018 года № 131-3СО «О внесении изменений в Закон Саратовской области «О городских округах».

В связи с изменением статуса указанных муниципальных образований проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в Закон области № 119-3CO.

Учитывая положение части 7 статьи 6 Закона области № 119-3СО, которым определено, что количество земельных участков, расположенных на территории муниципального образования области и включенных в перечни земельных участков, должно быть не менее количества граждан, состоящих на учете в этом муниципальном образовании области по состоянию на 1 января года, в котором утверждаются перечни земельных участков, предлагается установить, что органы местного самоуправления Горновского муниципального образования Краснопартизанского муниципального района Саратовской области и Вольского муниципального района Саратовской области передают в органы местного самоуправления муниципальных образований поселок Михайловский и город Шиханы списки граждан, стоящих у них на учете и проживающих соответственно в муниципальных образованиях поселок Михайловский и город Шиханы, в конце текущего года.